



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1120

31.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 7

17 REFORMA SOLULUI

"Cerem o reformă agrară adaptată nevoilor noastre naționale, crearea unei legi pentru exproprierea gratuită a terenurilor în scopuri caritabile, abolirea rentei funciare și împiedicarea oricărei speculații funciare."

O problemă specială a proprietății private este reprezentată de proprietatea privată asupra terenurilor. Pământul reprezintă baza nutrițională a întregului popor, precum și o zonă de recreere, o condiție prealabilă pentru sănătatea publică, este amenințat de otrăvirea mediului din cauza intereselor egoiste de profit, nu poate fi mărit după bunul plac, este de neînlocuit și, prin urmare, un obiect popular de speculație.

Prin urmare, NSDAP cere măsuri extraordinar de aspre pentru a impune și în acest domeniu principiile unei Volksgemeinschaft socialiste - adică primatul intereselor comunității și abolirea veniturilor fără muncă și fără efort.

Practic, TOATE speculațiile funciare trebuie împiedicate! Orice altă îmbogățire - de exemplu, prin venituri din chirii și arendă de terenuri - ar trebui, de asemenea, să fie imposibilă.

În spatele acestei idei se află ideea că pământul trebuie să fie, în cele din urmă, proprietatea întregii comunități naționale și nu trebuie să servească niciodată la îmbogățirea fără muncă și fără efort a unor indivizi. Pentru a împiedica acest lucru, NSDAP cere crearea condițiilor legale pentru exproprierea UNCOMERCIALĂ, cu ajutorul căreia Volksgemeinschaft își va recăpăta propriul spațiu vital și propria bază de hrană și de viață. Această expropriere îi va afecta, în general, pe toți cei care primesc venituri de pe urma pământului fără a-l lucra ei înșiși. Nejustificată este, de exemplu, și proprietatea asupra terenurilor pe care au fost construite fabrici sau altele asemenea. Acestea pot rămâne în continuare în proprietate privată, dar terenul pe care se află acestea revine comunității și este ulterior pus din nou la dispoziția fostului proprietar, sub forma unor drepturi de folosință impozabile.

Practic, chiar și proprietatea privată a terenului pentru construirea propriei locuințe nu are sens și ar putea fi înlocuită cu un drept de folosință. Cu toate acestea, deoarece aici tovarășul de popor individual, prin muncă și cu bună credință, și-a dobândit proprietatea, de regulă, cineva se va abține să intervină, atâta timp cât acesta nu folosește în mod abuziv această proprietate în scopuri speculative. Pe viitor, însă, tovarășii poporului care doresc să construiască sau să cumpere proprietăți vor putea primi doar un drept de folosință a terenului.

În comunitatea populară socialistă este justificată din punct de vedere etic doar proprietatea privată a proprietății și a pământului pentru cei care asigură hrana poporului nostru prin munca lor grea - agricultorii noștri.

Proprietatea funciară rurală este păstrată și nu numai că este acceptată de comunitatea națională, dar este și afirmată și promovată din toată inima. De asemenea, a ajuns să fie moștenită pentru a lega mai ferm țărănimea de Scholle și pentru a păstra modul de viață țărănesc.

Această garantare și promovare a unei țărănimi sănătoase este însă precedată de o reformă agrară cuprinzătoare, adaptată la nevoile naționale. Aceasta îi afectează pe toți cei ale căror proprietăți funciare sunt prea mari pentru a le putea cultiva prin eforturi proprii, ceea ce duce la utilizarea abuzivă a unor părți din aceste proprietăți prin închirierea lor pentru a obține un venit din muncă și fără efort, precum și pe cei care nu trăiesc și nu lucrează deloc pe pământ. Aceste terenuri sunt expropriate și distribuite noilor fermieri dispuși să muncească și celor a căror proprietate funciară nu este suficientă pentru a-și asigura mijloacele de trai.

În rezumat, programul de politică agricolă al NSDAP sună astfel:

Crearea unei țărănimi sănătoase prin reformă agrară generoasă, suprimarea

muncii și a veniturilor fără efort chiar și în mediul rural și prin proprietatea funciară, păstrarea și promovarea proprietății private țărănești asupra pământului în funcție de nevoile naționale.

Aceste nevoi naționale includ, de asemenea, cel mai înalt grad posibil de autosuficiență (autarhie) și o suprimare a influențelor internaționale - cum ar fi politicile CE - care au dus la o gestionare grotescă a situației pe spatele agricultorilor germani.

18 PEDEAPSA CU MOARTEA PENTRU DĂUNĂTORII POPORULUI

"Cerem o luptă nemiloasă împotriva celor care, prin activitățile lor, dăunează interesului comun. Oamenii de rând - infractori, uzurpatori, șantajști etc. - trebuie pedepsiți cu moartea, fără a se ține cont de confesiune sau rasă."

Statul Național-Socialist Popular se bazează pe principiul etic al muncii și instituie o adevărată comunitate națională a tuturor creatorilor, fiecare dintre ei lucrând pentru binele comun la locul său și în funcție de capacitățile sale.

Oricine se sustrage acestei obligații de a munci este asocial și va fi reeducat în lagăre de muncă până când va învăța să se integreze în comunitatea națională ca muncitor. Cei care erau obișnuiți să-și adune mijloacele de trai și averea prin muncă și venituri fără efort vor realiza rapid că acele vremuri s-au terminat.

În acest fel, orice mod de viață parazitar va fi imposibil în statul național-socialist al poporului din viitor.

Dar oricine, după această revoluție, mai încearcă să se opună principiilor sale, să continue un astfel de mod de viață de exploatare și să dăuneze astfel interesului comun, este considerat de NSDAP ca fiind o pacoste a poporului și un criminal de drept comun și este pedepsit cu moartea. Ca exemple sunt menționați uzurpatorii și șantajștii, dar această listă trebuie extinsă considerabil și se aplică, în cele din urmă, tuturor exploatareților care vor să trăiască și să câștige pe seama oamenilor care muncesc și care se exclud astfel din Volksgemeinschaft. Activitatea unor astfel de paraziți ai poporului nu mai este doar asocială, ci antisocială. Prin urmare, răspunsul la această situație nu mai poate fi lagărul de muncă, ci frânghia!

NSDAP intensifică această cerere prin amenințarea cu pedeapsa cu moartea pentru exploatarea poporului german fără deosebire de rasă, adică și pentru membrii de naționalități străine care trăiesc în Germania ca oaspeți. Nimănui nu i se va mai

permite să exploateze și să jefuiască poporul german - nici unui german dezonorant care se exclude astfel din comunitatea națională, dar nici unui străin care vrea să se îmbogățească pe spinarea poporului nostru și, bineînțeles, în cele din urmă, nici înaltei finanțe mondiale care, în calitate de parazit internațional al popoarelor, sugă sângele vital al tuturor popoarelor! Astfel se închide din nou inelul dintre naționalism și socialism! Naționalismul nostru oprește exploatarea internațională a economiei noastre naționale, iar socialismul nostru oprește exploatarea internă a fiecărui popor în parte.

Cu această revendicare de la punctul 18 pentru pedeapsa cu moartea pentru pesediștii poporului, se închid revendicările socialiste de bază ale programului de partid.

După cum am văzut, programul NSDAP începe cu revendicările naționalismului german de unitate, libertate, egalitate și spațiu vital pentru poporul german. Acestea sunt urmate de cerințele conștiinței rasiale germane, care constau în redarea germanilor a încrederii în sine și a mândriei în propria lor specie și în împiedicarea instalării unor grupuri etnice străine închise.

Ambele, însă, pot fi realizate doar dacă fiecare membru al poporului care își îndeplinește datoria față de comunitate poate fi sigur că va fi tratat și recompensat în mod corect, că nimeni nu se va îmbogăți pe seama lui și nu îl va exploata. Numai atunci se va pune în slujba comunității. Socialismul german servește acestui scop:

Punctele 9 - 18 conțin revendicările socialiste ale programului de partid. Numai domeniul de aplicare arată cât de important este pentru partid sentimentul socialist. Punerea în aplicare consecventă a acestor puncte ale programului va duce la o revoluție socială așa cum lumea nu a mai cunoscut până acum și, spre deosebire de altele, aceasta nu se va încheia cu o nouă opresiune și o nouă exploatare. Pentru că aceste puncte de program conțin nu doar revendicări, ci și consecințe dure pentru toți cei care doresc să mențină sau să restabilească forme de viață parazitare - până la pedeapsa cu moartea pentru dăunătorii oamenilor.

Astfel, național-socialismul reunește naționalismul, conștiința rasială și socialismul într-o singură viziune revoluționară asupra lumii, care reprezintă răspunsul la criza periculoasă a lumii moderne. Socialismul german este inima și nucleul său.

Revendicările socialiste din programul partidului vor fi îndeplinite atunci când eliminarea tuturor veniturilor din muncă și a veniturilor fără efort și ruperea legăturii dobânzilor vor face posibilă o adevărată comunitate națională, a cărei temelie este munca și care se bazează pe dreptate pentru toți tovarășii poporului

care lucrează pentru binele comun cu drepturi și îndatoriri egale și care și-au regăsit casa în Germania.

Pentru asta ne luptăm!

19 LEGEA GERMANĂ

"Cerem înlocuirea dreptului roman, care servește ordinea mondială materialistă, cu un drept comun german."

Așa cum socialismul german luptă pentru libertatea economiei naționale, tot așa și dreptul german realizează libertatea jurisdicției naționale. O lege germană trebuie să servească comunitatea națională germană și trebuie să fie liberă de orice influențe internaționale, străine sau chiar antipopulare - se află sub deviza național-socialistă:

"Corect este ceea ce este în beneficiul poporului german!"

În schimb, legea romană în vigoare servește ordinea mondială materialistă, adică lumea minusurilor conducătoare:

* Este internațional: Dreptul roman, așa cum sugerează și numele său, derivă în esență sa din practica juridică a Imperiului Roman și a reglementat de la bun început relația individului cu statul și cu alte persoane, fără a lua în considerare diferențele de rasă sau etnie. Nu ține cont de diferitele sensibilități juridice ale diferitelor popoare și, prin urmare, a fost în esență și a rămas întotdeauna un drept de ocupație.

* Este materialist: Deoarece dreptul roman elimină simțul popular al justiției ca sursă de jurisprudență, nu a dezvoltat nici un scop orientat spre conservarea sau dezvoltarea speciei popoarelor. El nu protejează viața și dezvoltarea unei națiuni, ci servește, în ultimă instanță, orice ordine existentă. Îi lipsește impulsul idealist și, prin urmare, este nepotrivită pentru a modela ordinea juridică a unei noi ordini idealiste, bazate pe specii și natură. Ea va fi depășită odată cu ordinea mondială materialistă și va fi înlocuită de dreptul german.

* Este dogmatic: dreptul roman nu își asumă viața reală în diversitatea ei și nu se străduiește să facă o adevărată dreptate individului. În dreptul roman, legea și justiția nu pot fi reconciliate. Dreptul roman construiește o lume artistică juridică extrem de abstractă și plină de fapte. Aceste fapte sunt formulate atât de precis încât pot surprinde comportamentul demn de pedeapsă, dar devin, de asemenea,

atât de complicate încât juriști iscusiți, printr-o varietate de interpretări, pot obține aproape orice rezultat.

Totuși, acest lucru face ca legea să fie un joc de loterie sau de vânzare pentru oricine știe că avocatul mai abil este de partea sa. Dar mai presus de toate:

Chiar și cu cea mai bună voință din lume, un set de fapte formulate în mod abstract nu poate reflecta niciodată în mod corect viața în diversitatea ei. Suma faptelor nu oferă o imagine a realității, ci mai degrabă o dogmă, adică o definiție în cele din urmă arbitrară, care vrea să supună realitatea vieții unor construcții străine vieții.

Din toate aceste motive, dreptul roman nu poate produce altceva decât jurisprudență, dar nu reușește să atingă scopul real al dreptului - și anume, să stabilească dreptatea.

În schimb, dreptul german este un drept *völkisch*, un drept idealist și un drept natural. Acesta permite o jurisprudență *völkische* care asigură libertatea națională în exterior și justiția în interior.

Ea se inspiră direct din simțul justiției al poporului german și servește la conservarea și dezvoltarea speciilor sale. Ea nu construiește fapte abstracte pentru a determina apoi dacă un act concret poate fi acoperit de acestea - în schimb, stabilește principiul ca regulă practică:

Este pedepsibil ceea ce dăunează comunității naționale în ansamblul ei sau unui alt membru al comunității naționale. Comportamentul sancționabil este pedepsit. Valoarea și tipul de pedeapsă nu rezultă în mod abstract dintr-o infracțiune construită, ci în mod concret din gravitatea infracțiunii și din personalitatea infractorului.

Prin urmare, un nou sistem juridic bazat pe aceste principii va oferi doar EXEMPLE foarte generale de comportament demn de pedeapsă și EXEMPLE de sentințe corecte, restul va fi lăsat la latitudinea instanțelor. Pentru a stabili legea, instanțele se vor baza pe hotărâri anterioare în cazuri comparabile care sunt percepute ca fiind juste, care pot oferi o anumită orientare, dar nu sunt obligate să o facă. În cele din urmă, simțul justiției al poporului este cel care este decisiv, astfel încât formula "în numele poporului" își recapătă sensul. Pentru a permite aplicarea acestui simț al justiției, judecătorii magistrați vor fi selectați în viitor în cadrul unor alegeri populare libere dintre candidații care au absolvit cu succes un curs de bază de jurisprudență. Noile alegeri periodice asigură controlul popular. În următoarea instanță superioară, administrarea justiției va fi plasată în mâinile juraților. Aceștia sunt aleși în mod regulat de către popor în instanțele responsabile

de infracțiuni împotriva altor membri ai poporului și sunt numiți de către partid în instanțele responsabile de infracțiuni împotriva comunității naționale. Ei singuri decid asupra chestiunii vinovăției și a cuantumului pedepsei.

Cu toate acestea, judecătorii profesioniști nu devin superflui. Dimpotrivă:

Statul Național-Socialist Popular are nevoie de judecători cu înaltă calificare și pasiune:

Aceștia trebuie să fie pătrunși de spiritul noii ordini juridice, să studieze întreaga jurisprudență și să cunoască alte hotărâri în cazuri comparabile. Prin urmare, aceștia îi sfătuiesc pe jurați cu atenție și responsabilitate înainte de a lua o decizie. La fel ca acuzarea și apărarea, aceștia au, de asemenea, dreptul de a face apel la următoarea instanță superioară dacă consideră că un verdict este nedrept.

Cele mai înalte autorități juridice de deasupra curților cu jurați sunt parlamentul central (Reichstag) și, în cele din urmă, Führerul, în calitate de conducător suprem al curții și întruchipare a voinței organizate a poporului.

În acest fel, jurisprudența încetează să mai fie o dogmă străină de viață și devine un scop în sine. Dreptul german și jurisprudența sa înțeleg din nou sistemul judiciar ca parte a vieții poporului, care servește viața și dezvoltarea poporului, care dă dreptate fiecărui membru al poporului și îl ajută să își obțină drepturile.

Numai pe dreptate se poate construi o adevărată comunitate națională, numai simțul de dreptate al unui popor este izvorul dreptății, a cărei expresie vizibilă trebuie să devină legea și administrarea justiției!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idiosyncrasy von Nazismen, Vererbung, Vererbung und Vererbung haben nicht zugenommen, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Der Siegung ist eine neue gewordene, aber die Größe des hochgebildeten Führers ist heute noch nicht größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitliche Gegen ist ein Jahr, der Volkswirtschaft - gegen alle weissen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Unwissenheit.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Brautrecht, ein Propagandamittel, Schwefel oder auf einem Schiffsfeld, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincolen NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia de informatii. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumina. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!